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1. 第２回の資料にある（ ⑦ ）～（ ⑨ ）の数字を記入するとともに、問 2 の表を完成しなさい。 

問 1 

⑦ 1,200,000 ⑧ 1,135,000 ⑨ 56,750 

問 2 

（11）時点の財政状態（何がいくらあるか）と経営成績（いくら儲けたのか）を示す表を作成してください。 

財政状態 

（何がいくらあり、いくら儲かったのか） 

 経営成績 

（何が起きて、いくら儲かったのか） 

現金 

 

1,402,500 円 

 

借入 

 

500,000 円 

 

 売上原価 

 

1,200,000 円 

 

売上 

 

2,400,000 円 

代金の後払い 

 

1,000,000 円 

 

出資＋過去の利益 

 

1,000,000 円 

＋ 367,500 円 

1,367,500 円 

 

 給料 

 

60,000 円 

 

商品 

 

100,000 円 

 

 支払利息 

 

5,000 円 

 

備品 

 

500,000 円 

 

＋α（儲け） 

 

1,135,000 円 

 

 ＋α（儲け） 

 

1,135,000 円 
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（6）時点の財政状態（何がいくらあるか）と経営成績（いくら儲けたのか）を示す表を作成してください。 

※儲けを分配する前の⑤の段階 

財政状態 

（何がいくらあり、いくら儲かったのか） 

 経営成績 

（何が起きて、いくら儲かったのか） 

現金 

 

1,535,000 円 

 

借入金 

 

500,000 円 

 

 売上原価 

 

800,000 円 

 

売上 

 

1,600,000 円 

 

資本金 

 

1,000,000 円 

 

 給料 

 

60,000 円 

 

商品 

 

200,000 円 

 

 支払利息 

 

5,000 円 

 

備品 

 

500,000 円 

 

＋α（利益） 

 

735,000 円 

 

 ＋α（利益） 

 

735,000 円 

 

 

 ※儲けを分配した後の⑥の段階 

財政状態 

（何がいくらあり、いくら儲かったのか） 

現金 

 

1,167,500 円 

 

 

 

 

 

借入金 

 

500,000 円 

 

資本金 

 

1,000,000 円 

 

商品 

 

200,000 円 

 

備品 

 

500,000 円 

 

＋α（利益） 

 

367,500 円 

 

 


